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1. Important to Preserve NA Culture
How important is it to preserve Native American cultures in the United States?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very important 54% 51% 58% 45% 60% 55% 55% 64% 53% 45%
Somewhat important 26% 26% 27% 26% 25% 25% 30% 26% 22% 35%
Not very important 6% 9% 4% 4% 3% 8% 9% 3% 7% 9%
Not at all important 4% 6% 2% 2% 2% 6% 3% 2% 3% 6%
Not sure 9% 9% 10% 22% 10% 5% 2% 5% 14% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (476) (523) (152) (261) (415) (171) (348) (397) (254)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very important 54% 53% 60% 56% 59% 54% 50% 49% 53% 60% 52%
Somewhat important 26% 29% 21% 19% 22% 29% 33% 24% 32% 26% 23%
Not very important 6% 7% 4% 3% 4% 6% 10% 11% 6% 4% 5%
Not at all important 4% 4% 3% 2% 3% 5% 5% 2% 5% 2% 7%
Not sure 9% 7% 12% 20% 11% 6% 2% 13% 4% 9% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (772) (113) (114) (375) (291) (200) (181) (216) (384) (218)
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2. Federal Government Does Enough
Do you think the federal government does too much or too little to help Native Americans preserve their identity?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Too much 10% 15% 6% 9% 5% 13% 16% 5% 8% 20%
The right amount 21% 25% 17% 20% 24% 20% 17% 22% 14% 31%
Too little 41% 38% 44% 33% 41% 45% 44% 55% 41% 24%
Not sure 28% 23% 33% 38% 31% 22% 23% 18% 36% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (475) (524) (152) (261) (415) (171) (349) (396) (254)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Too much 10% 11% 5% 9% 9% 10% 14% 5% 11% 11% 12%
The right amount 21% 20% 14% 29% 19% 22% 28% 21% 25% 19% 19%
Too little 41% 42% 50% 31% 43% 45% 37% 43% 42% 43% 37%
Not sure 28% 27% 30% 32% 29% 23% 21% 30% 22% 27% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (772) (113) (114) (376) (290) (200) (181) (216) (384) (218)
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3. US Crimes Against Humanity
Do you think that the United States committed crimes against humanity as it settled formerly Native American lands?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 57% 56% 59% 52% 57% 56% 67% 68% 58% 44%
No 17% 23% 12% 10% 15% 22% 22% 11% 14% 32%
Not sure 25% 21% 29% 38% 29% 22% 11% 21% 29% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (475) (524) (152) (260) (416) (171) (349) (396) (254)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 57% 60% 54% 44% 55% 66% 60% 51% 64% 58% 54%
No 17% 19% 13% 13% 17% 15% 23% 17% 19% 14% 22%
Not sure 25% 21% 33% 43% 28% 18% 16% 31% 17% 27% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (772) (113) (114) (376) (291) (199) (181) (215) (385) (218)
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4. US Apology to NA
Do you think that the United States government should apologize to Native Americans for how they were treated in the past?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 52% 52% 53% 57% 55% 49% 50% 70% 53% 31%
No 29% 34% 24% 16% 24% 34% 41% 15% 24% 54%
Not sure 19% 14% 23% 27% 21% 18% 9% 16% 23% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (475) (522) (151) (260) (415) (171) (347) (397) (253)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 52% 51% 63% 52% 56% 58% 44% 54% 53% 51% 52%
No 29% 32% 15% 23% 23% 28% 42% 21% 35% 29% 29%
Not sure 19% 17% 22% 25% 21% 14% 14% 25% 12% 20% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (771) (112) (114) (374) (290) (200) (180) (215) (384) (218)
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5. Know any NA
Do you personally know any Native Americans?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 45% 45% 45% 29% 40% 52% 57% 43% 43% 51%
No 44% 44% 43% 56% 48% 39% 33% 48% 43% 40%
Not sure 11% 10% 12% 16% 11% 9% 10% 9% 14% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (476) (523) (152) (261) (415) (171) (348) (397) (254)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 45% 49% 37% 31% 46% 43% 52% 31% 49% 44% 55%
No 44% 40% 57% 50% 41% 48% 43% 56% 41% 44% 34%
Not sure 11% 10% 7% 19% 13% 8% 5% 13% 10% 11% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (773) (112) (114) (375) (291) (200) (181) (215) (385) (218)
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6. Agree with Genocide Statement
Do you agree or disagree with the following statement?

"Our nation was born in genocide"

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Strongly agree 14% 15% 13% 19% 17% 9% 14% 22% 15% 4%
Somewhat agree 26% 24% 27% 26% 30% 26% 20% 26% 27% 24%
Somewhat disagree 11% 12% 11% 10% 11% 11% 13% 12% 11% 11%
Strongly disagree 21% 28% 14% 10% 14% 25% 35% 10% 18% 38%
Not sure 28% 21% 34% 34% 28% 28% 19% 30% 29% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (476) (524) (152) (261) (416) (171) (349) (397) (254)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 14% 11% 24% 21% 13% 15% 17% 11% 13% 16% 15%
Somewhat agree 26% 28% 17% 21% 28% 24% 30% 21% 35% 25% 23%
Somewhat disagree 11% 12% 7% 13% 13% 10% 10% 13% 8% 11% 13%
Strongly disagree 21% 24% 13% 10% 17% 21% 29% 16% 20% 27% 16%
Not sure 28% 25% 39% 34% 29% 29% 15% 39% 24% 22% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (773) (113) (114) (376) (291) (200) (181) (216) (385) (218)
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